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HÉTKÖZNAPI WELLNESS CSOMAG „5 éj”

2011.08.17.-2011.12.20.
Érvényesség kivétele:09.23.-09.25., 10.28.-11.01.
A csomag tartalma:

· minimum 5 éjszaka, vasárnaptól-péntekig szállás, bőséges hideg-meleg büfé reggelivel, vacsorával (Félpanzió)
vagy
· minimum 5 éjszaka, vasárnaptól-péntekig szállás, bőséges hideg-meleg büfé reggelivel,vacsorával, könnyű ebéddel (Leves+desszert) 

· (Teljes Ellátás)

· felnőtt vendégeink részére egy alkalommal speciális ajánlatainkból választható 40 perces masszázskezelés 
· Wellness részlegünk használata, (jakuzzi, élményfürdő, koktélmedence, finn és infra szauna, sókamra, gőzfürdő, élményzuhanyok, hideg- és melegvizes Kneipp medence)

· Fittness terem kardio gépekkel,

· fürdőköpeny bekészítés a szobába,

· a Szent Erzsébet Gyógyfürdő medenceszolgáltatásainak korlátlan, ingyenes használata (2.200 m2 vízfelület, nyáron 21, télen 16 medence, egyedülálló szaunapark 8 szaunával, Gyermekfürdő csúszdákkal, játszóházzal és élményelemekkel). http://www.erzsebetfurdo.morahalom.hu
· parkoló használat

· Szobaszéf használat

· wifi
A csomag ára:
12.500,-Ft/fő/  éj, kétágyas szobában reggelivel, teljes ellátással.

10.900,-Ft/fő/éj, kétágyas szobában reggelivel, félpanziós ellátással.
Áraink  az ÁFA-T tartalmazzák. Az árak nem tartalmazzák az idegenforgalmi adót, amely 400,-Ft/fő/éj és a helyszínen fizetendő 18 éves kor felett.

Kiegészítés az árakhoz:

A csomagok ára a rendelkezésre álló szabad kapacitás függvényében standard illetve superior szobában történő elhelyezésre vonatkozik. A magasabb kategóriában történő elhelyezésért felár fizetendő. De luxe felár: 4.000,-Ft/szoba/éj, Családi lakosztály felára: 10.000,-Ft/szoba/éj,  lakosztály felár: 20.000,-Ft/szoba/éj. Egyágyas felár: 10.000,-Ft/fő/éj.

Gyermekeknek 6 éves korig a szülőkkel egy szobában, pótágyon a szállás és a félpanzió ingyenes, de a csomagban foglalt egyéb vendéglátó szolgáltatásokat és wellness kezeléseket nem kapják. 6-14 éves korban 50% kedvezményt adunk a szállás és a félpanzió árából. Ha a gyermekek külön szobában alszanak a csomag árából (kétágyas szobára vonatkozóan) 30% kedvezményt kapnak. 6-14 éves kor felett amennyiben a csomagokban foglalt szolgáltatásokat igénybe kívánják venni (pl. wellness kezelés) úgy azokért teljes árat fizetnek. Alkoholt tartalmazó italokat csomag igénybevétele esetén sem kaphatnak, ezeket természetesen ki kell venni a csomagokból 18 éven aluliak esetében.

Az étel és italárak 10% szervizdíjat tartalmaznak.

A szállodai szobák érkezés napján 14:00 órától, elutazás napján 10:00 óráig állnak rendelkezésre. Késői kiköltözés 10.000,-Ft/szoba nappali ár megfizetése esetén lehetséges.

További szolgáltatásaink: Salátabár, Grillterasz (szezonális), Télikert, Kozmetikai- és masszázskezelések, Szivarszoba, Gyermek- és bababarát szolgáltatások, Konferencia- és különtermek.

Colosseum Hotel

H-6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 4-6.

Mobil: +3630-206-6622

info@colosseumhotel.hu

http://www.colosseumhotel.hu


